

祖國新聞

吳佩孚召開會議對付南方

武漢通訊社消息，吳佩孚近以川軍反攻，鄂西方面仍有戰事。加之西南北伐，已成事實。湘贛兩省發現軍事踪跡，而陳樹藩軍隊亦節節向鄂北前進。此時

該境已成四面楚歌之勢。若果各該方面漸漸逼近，則

海軍數月疲勞已盡之直軍，恐不免顧此失彼之慮。是以

吳氏擬招集北數省開大會議，討論對付南方法，及

解決國是種種問題。曾經通電各省徵求意見，嗣得各

省來電一致贊成，並允各派代表來鄂列席會議。現

奉張已派巡閱使署諮詢何希文由奉天來鄂，斯雲鵝已

派代表張昌元來鄂。聞該員等現在靜候吳究竟在漢間開

抑在岳州開會。

海軍部長李鼎新承蘇之後，蘇本以海軍開餉辭職。李

則具有一種牛財計畫，始敢到任。即漁業事也，不料農

部以權利發生糾葛，直紳以日款賄賂肆攻擊。李對之雖

強硬，而此計竟不能行。至眼前所需之海軍欠餉，以

在岳州打勝仗之杜錫珪為最要支項，然亦因無法應付

故杜氏親來京催迫。前日在海軍部與李大吵，李極力設

法始得二十萬交付杜氏，然已費盡氣力。海軍部之於海

軍，欲加以限制，遂別定綱法，追令各校一律註冊。

是誠無形中將吾華僑教育實行取締。當時當地華僑

條例，均屬無效云。

太動公憤，除派廖余二代代表返國，請各界援助外，別派

吳源和君赴英京直接請願。聞吳君已十月廿七日返檳

城，據聞吳君在英京向英官道交涉，取消華僑學校註冊

各校，欲加以限制，遂別定綱法，追令各校一律註冊。

是誠無形中將吾華僑教育實行取締。當時當地華僑

條例，均屬無效云。

海軍部長李鼎新承蘇之後，蘇本以海軍開餉辭職。李

則具有一種牛財計畫，始敢到任。即漁業事也，不料農

部以權利發生糾葛，直紳以日款賄賂肆攻擊。李對之雖

強硬，而此計竟不能行。至眼前所需之海軍欠餉，以

在岳州打勝仗之杜錫珪為最要支項，然亦因無法應付

故杜氏親來京催迫。前日在海軍部與李大吵，李極力設

法始得二十萬交付杜氏，然已費盡氣力。海軍部之於海

軍，欲加以限制，遂別定綱法，追令各校一律註冊。

是誠無形中將吾華僑教育實行取締。當時當地華僑

條例，均屬無效云。

海軍部長李鼎新承蘇之後，蘇本以海軍開餉辭職。李

則具有一種牛財計畫，始敢到任。即漁業事也，不料農

部以權利發生糾葛，直紳以日款賄賂肆攻擊。李對之雖

強硬，而此計竟不能行。至眼前所需之海軍欠餉，以

▼○▲台山

余標禮秘

啟者本公司當年經費向賴社員交納，交納定期限，二月卅號以前如數交來，

月費以資維持，仰未交納者，迅卽照章

減本公司有見及此，所以有減工價，平

以清手續，自此通告之後，凡我社員無

否，則望即賜函表示可也。

十一月八日

十一月十五日高雲鄭榮陽總堂謹啓

論居住埠內埠外均應一律依期清繳，

否則望即賜函表示可也。

十一月八日

十一月十五日高雲鄭榮陽總堂謹啓

啓者本公司當年經費向賴社員交納，交納定期限，二月卅號以前如數交來，

月費以資維持，仰未交納者，迅卽照章

減本公司有見及此，所以有減工價，平

以清手續，自此通告之後，凡我社員無

否，則望即賜函表示可也。

十一月十五日高雲鄭榮陽總堂謹啓

十一月十五